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1.  un égyptien DS,
1. des acrobaties
2. une navette

2 une invitation
spatiale

3. uneinvention
la pollution

4. une opération

4. des acrobaties

Son Son
[ti =sif \ [ti =i/ \
~a. ~Q.
1. une potion 1. une multiplication \} ;;3
2. attention 2. une addition \)
3. uneinvitation 3. une soustraction Y
4. uneinvention 4. une opération -
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1. une navette 1. la pollution

spatiale attention

2.
3. une potion rb,jj'
4. une opération ‘) %‘@

2. des acrobaties

une soustraction

4. un égyptien
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1.  une multiplication 2x3-6 E’&;‘j’ 1.  attention et 7
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2. une potion 2. uneinvention O

3. la pollution 3. une addition

4. une navette 4 !

spatiale

une invitation : %



